
Ⅰ

問１

Ａ. 落ち着いた感じがする

Ｂ. 真面目そうな感じがする

Ｃ. 知的な学生が多い

Ｄ. 学生に覇気がある

Ｅ. 学生が礼儀正しい

Ｆ. 先進的な感じがする

Ｇ. おしゃれな感じがする

Ｈ. 社会に出てから役立つ力が身につきそう

Ｉ. 国際的なセンスが身につきそう

Ｊ. 裕福な学生が多い

Ｋ. 一般の人は入学できない感じがする

Ｌ. 皇室や皇族学生との関係が深い

あなたが実際に学習院大学に出願するにあたり、以下のような学習院大学のイメージがどのくらいプラスに影響しました
か。あてはまる番号ひとつに○をつけてください。

とても
影響した

やや
影響した

あまり
影響しなかった

全く
影響しなかった

無回答

学習院大学のイメージと出願動機等に関する調査
２０１５年３月

学習院大学　アドミッションセンター

　　　　○一般入学試験の出願者の皆様が、本学に対して「どのようなイメージをお持ちになっていたのか」、また、
　　　　　「実際に出願するにあたり、どのような観点から出願を決定されたのか」等につきまして、率直なご意見を
　　　　　お聞かせいただき、今後の入試広報や教育改革への礎とさせていただくことを目的としています。

　　　　○本学の２０１５年度一般入学試験に出願いただきました方全員を対象としています。
　　　　○回答はすべて統計的に処理され、上記以外の目的で使われることはありません。

学習院大学のイメージ・出願動機についてうかがいます。

n=2,281（21.8％） 

50.1% 38.1% 7.3% 3.9% 0.6%

42.8% 42.0% 10.5% 4.2% 0.6%

22.1% 41.6% 27.3% 8.1% 0.9%

5.2% 22.2% 53.0% 18.4% 1.1%

21.8% 43.1% 25.6% 8.6% 0.8%

6.1% 24.4% 48.6% 19.8% 1.1%

11.4% 32.7% 38.5% 16.4% 0.9%

21.9% 44.4% 24.6% 8.3% 0.8%

8.7% 28.2% 45.5% 16.7% 1.0%

13.4% 22.6% 35.9% 27.4% 0.8%

6.0% 14.7% 39.5% 39.1% 0.8%

14.7% 20.5% 34.1% 30.0% 0.7%

問２

Ａ. 入試の難易度・偏差値が自分に合っている

Ｂ. 入試問題のスタイルが自分に合っている

Ｃ. 教育方針や教育内容が魅力的だ

Ｄ. 学びたい学部・学科がある

Ｅ. 教育レベルが高い

Ｆ. 幅広い知識が身につく

Ｇ. 大学での学びが社会でどう役立つのか分かりやすい

Ｈ. 外国語教育が充実している

Ｉ. 異文化理解に関する教育が充実している

Ｊ. 学生参加型の授業が充実している

Ｋ. 教授陣が魅力的だ

Ｌ. 留学に関する制度･支援が充実している

Ｍ. クラブ・サークル活動が盛んだ

Ｎ. 就職・大学院進学など大学卒業後の進路状況がよい

Ｏ. 学生数・教員数などの規模がちょうどよい

Ｐ. キャンパス・施設がきれいだ

Ｑ. ワンキャンパスである

Ｒ. 交通の便がよい立地だ

Ｓ. 自宅から通学できる

Ｔ. 有名人が多い

Ｕ. 奨学金などの経済的な支援が充実している

あなたが実際に学習院大学に出願するにあたり、以下の点をどのくらい重視しましたか。あてはまる番号ひとつに○をつ
けてください。

（次のページへ）

とても
重視した

やや
重視した

あまり
重視しなかった

全く
重視しなかった

無回答

44.5% 39.9% 11.9% 3.2% 0.6%

23.8% 34.0% 30.8% 10.7% 0.7%

22.4% 37.2% 30.6% 8.9% 0.9%

55.2% 31.0% 10.0% 3.2% 0.6%

27.3% 46.2% 21.1% 4.6% 0.7%

22.1% 41.9% 28.4% 6.9% 0.7%

10.5% 33.8% 43.3% 11.7% 0.7%

10.4% 29.7% 44.8% 14.4% 0.7%

9.2% 27.1% 46.6% 16.3% 0.8%

9.0% 29.9% 45.6% 14.7% 0.8%

19.7% 28.0% 37.5% 14.1% 0.7%

6.7% 23.6% 47.7% 21.2% 0.8%

7.0% 22.1% 50.3% 19.8% 0.8%

28.1% 38.1% 23.3% 9.9% 0.7%

30.6% 36.3% 23.0% 9.3% 0.8%

42.0% 36.4% 15.1% 5.8% 0.7%

42.2% 30.5% 17.9% 8.6% 0.8%

62.2% 26.9% 6.4% 3.9% 0.7%

0.7%

57.5% 23.0% 5.9% 12.9% 0.7%

3.1% 10.9% 43.8% 41.4% 0.7%

3.8% 16.6% 46.2% 32.7%
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Ⅱ

問３

学習院大学大学案内

Ｂ.

学習院大学ホームページ

学習院大学ホームページ内の特設サイト「SakuLIFE」

学習院大学への出願に影響を与えた情報源・人についてうかがいます。

あなたが実際に学習院大学に出願するにあたり、以下の情報源からどのくらい影響を受けましたか。あてはまる番号ひと
つに○をつけてください。

とても
影響を受けた

やや
影響を受けた

あまり影響を
受けなかった

全く影響を
受けなかった

上記「Ａ」以外に学習院大学が発行している冊子
（学部案内・ＭＯＯＫ本他）

7.4% 15.4% 26.1% 36.8% 14.2%

無回答

Ａ. 39.3% 40.9% 11.4% 8.2% 0.2%

Ｄ. 4.1% 14.9% 33.3% 46.5% 1.2%

Ｃ. 17.0% 33.5% 26.0% 22.6% 1.0%

Ｅ. 予備校・塾等が情報提供しているＷｅｂサイト

Ｆ. 上記「Ｃ～Ｅ」以外の情報Ｗｅｂサイト

Ｇ. 予備校・塾等が情報提供している情報誌

Ｈ. 上記「Ｇ」以外に市販されている情報誌

Ｉ. 学習院大学オープンキャンパス

Ｋ.

（次のページへ）

1.1%

2.2% 7.2% 27.3% 61.6% 1.6%

6.7% 16.7% 27.9% 47.7% 1.1%

2.5% 9.9% 29.1% 57.3% 1.4%

Ｊ.
高校や予備校等で実施された学習院大学参加の
入試相談会

4.0% 9.3% 23.4%

8.9% 19.9% 25.1% 45.1%

62.2% 1.1%

学習院大学の教員が執筆した図書・新聞記事、
出演したテレビ・ラジオ番組

1.7% 6.7% 24.2% 66.2% 1.3%

20.8% 13.6% 16.7% 47.6% 1.3%

1.2%

Ｍ.

２０１５年１月に読売新聞・日本経済新聞に
掲載された広告

1.0% 4.7% 17.3% 75.9% 1.2%

Ｌ.

２０１５年１月に西武池袋線の池袋駅改札付近に
掲示された広告

1.1% 4.0% 17.1% 76.5%
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問４

Ａ. 高校の先生

Ｂ. 予備校・塾の先生・チューター

Ｃ. 家族・親戚

Ｄ. 高校の先輩

Ｅ. 友人

Ｆ. 学習院大学の在学生

Ｇ. 学習院大学の卒業生

Ⅲ

問５ 学習院大学への入学手続きをされましたか。

1  はい 2  いいえ 無回答

問６

Ａ. 合格校の中で最も入試偏差値が高かった

Ｂ. 他の志望校に合格しなかった

Ｃ. 家族や友人など身近な人からの評判がよかった

Ｄ. 伝統やイメージが魅力的だ

Ｅ. 教育方針や教育内容が魅力的だ

Ｆ し かりとした教育を受けることが期待できる

あなたが実際に学習院大学に出願するにあたり、以下の人からどのくらい影響を受けましたか。あてはまる番号ひとつに
○をつけてください。

合格された方（補欠繰上合格された方も含みます）のみにうかがいます。

無回答

15.7% 21.8% 25.4% 36.3% 0.8%

とても
影響を受けた

やや
影響を受けた

あまり影響を
受けなかった

全く影響を
受けなかった

17.1% 24.0% 19.0% 39.0% 0.9%

27.5% 31.3% 18.9% 21.3% 1.0%

4.3% 8.7% 25.2% 60.8% 1.0%

7.7% 17.1% 25.6% 48.6% 1.0%

合格者のみ　n=1,435　

35.1% 64.8% 0.1%

【※この質問は「学習院大学への入学手続きをされた方のみご回答ください】　　　　　　 　　手続完了者のみ　n=503
あなたが学習院大学への入学を決定するにあたり、以下の点をどのくらい重視しましたか。あてはまる番号ひとつに○を
つけてください。

6.4% 8.9% 19.1% 64.7% 1.0%

5.2% 6.7% 20.5% 66.6% 1.0%

とても
重視した

やや
重視した

あまり
重視しなかった

全く
重視しなかった

無回答

42.1% 28.8% 13.9% 14.5% 0.6%

29.2% 17.1% 13.7% 39.0% 1.0%

39.4% 39.6% 13.7% 6.8% 0.6%

43.3% 35.6% 15.3% 5.0% 0.8%

28.8% 40.4% 23.3% 6.8% 0.8%

45 5% 39 0% 10 9% 3 8% 0 8%Ｆ. しっかりとした教育を受けることが期待できる

Ｇ. 落ち着いた環境で学習できる

Ｈ. 入学後の自分の姿を想像しやすかった

Ｉ. 就職・大学院進学など大学卒業後の進路状況がよい

Ｊ. 皇室や皇族学生との関係が深い

問７

Ａ. 他大学等の方が入試偏差値が高かった

Ｂ. よりよい進路選択のために浪人することにした

Ｃ.

Ｄ. 他大学等の方が伝統やイメージに魅力を感じた

Ｅ. 他大学等の方が教育方針や教育内容が魅力的だった

Ｆ.

Ｇ. 他大学等の方が落ち着いた環境で学習できる

Ｈ. 他大学等の方が入学後の自分の姿を想像しやすかった

Ｉ.

Ｊ. 他大学等の方が外国語教育が充実している

Ｋ. 他大学等の方が異文化理解に関する教育が充実している

Ｌ. 他大学等の方が学生参加型の授業が充実している

Ｍ. 他大学等の教授陣の方が魅力的だ

Ｎ. 他大学等の方が留学に関する制度･支援が充実している

Ｏ. 他大学等の方がクラブ・サークル活動が盛んだ

（※４ページに続きます）

45.5% 39.0% 10.9% 3.8% 0.8%

56.3% 35.2% 5.6% 2.4% 0.6%

25.4% 29.6% 31.4% 12.9% 0.6%

37.8% 39.0% 14.3% 8.2% 0.8%

無回答

58.3% 24.7% 11.1% 4.6% 1.3%

6.4% 12.5% 30.2% 50.1% 0.8%

【※この質問は「学習院大学への入学手続きをされなかった方のみご回答ください】　　　　　 未手続者のみ　n=930
あなたが学習院大学以外の大学等への入学等を決定するにあたり、以下の点をどのくらい重視しましたか。あてはまる番
号ひとつに○をつけてください。

他大学等の方が家族や友人など身近な人からの評判が
よかった

28.8% 28.2% 21.5% 18.5%

とても
重視した

やや
重視した

あまり
重視しなかった

全く
重視しなかった

3.0%

34.4% 25.7% 22.5% 15.6% 1.8%

2.9% 1.4% 2.3% 87.3% 6.1%

39.6% 27.3% 20.4% 10.9% 1.8%

他大学等の方がしっかりとした教育を受けることが
期待できる

28.8% 26.8% 28.9% 13.8%

他大学等の方が就職・大学院進学など大学卒業後の
進路状況がよい

42.2% 25.5% 19.9% 11.0%

1.7%

12.7% 18.6% 43.7% 23.0% 2.0%

1.5%

29.4% 19.0% 29.4% 20.5% 1.7%

35.4% 23.2% 23.9% 16.0% 1.5%

24.7% 18.4% 32.3% 22.9% 1.7%

14.3% 14.8% 42.7% 26.5% 1.7%

16.5% 17.3% 39.7% 24.8% 1.7%

20.1% 17.7% 33.8% 26.7% 1.7%

23.4% 22.2% 29.2% 23.4% 1.7%

（次のページへ）
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（※３ページからの続きです）

Ｐ. 他大学等の方が自宅からより近い

Ｑ. 他大学等の方が有名人が多い

Ｒ. 他大学等の方が話題性がある

Ｓ.

Ｔ. 学習院大学は皇室や皇族学生との関係が薄くなった

Ⅳ

問８ 性別を教えてください。

1  男性 2  女性

問９ 学習院大学受験時の学年等としてあてはまるものひとつに○をつけてください。

1  現役生 2  浪人生 3  その他

問10

問11 大学名で考えた場合、学習院大学出願時の志望順位を（　　）内に算用数字でお答えください。

※平均値

問12 学習院大学のオープンキャンパスに来場したことはありますか。

とても
重視した

やや
重視した

あまり
重視しなかった

全く
重視しなかった

無回答

11.6% 14.1% 31.8% 40.1% 2.4%

4.7% 7.4% 27.6% 57.8% 2.4%

17.6% 25.1% 22.9% 32.0% 2.4%

他大学等の方が奨学金などの経済的な支援が
充実している

5.8% 7.6% 32.2% 52.0%

51.7% 48.3%

75.4% 23.8% 0.7%

2.4%

3.0% 5.3% 19.6% 69.8% 2.4%

あなた自身に関することがらについてうかがいます。

第（　3.2　）志望

学習院大学受験前まで通っていた予備校・塾名（複数通っていた場合は、メインとして位置付けていた予備校・塾名をひ
とつだけ記入してください。なお、校舎名は記入しなくて結構です。）

1  はい 2  いいえ 無回答

問13

1  志望順位が上がった 2  影響はなかった 3  志望順位が下がった 無回答

Ⅴ

※抽選結果のお知らせは、発送（２０１５年６月中を予定しています）をもって代えさせていただきます。

　

0.3%

送付先住所

　〒　　　　－

34.7% 63.2% 2.1%

【※この質問は学習院大学のオープンキャンパスに来場したことが「ある」方のみご回答ください】
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　 　来場経験ありのみ　n=791
学習院大学のオープンキャンパスは、学習院大学の志望順位にどのような影響を与えましたか。あてはまる番号ひとつに
○をつけてください。

最後に、謝礼の抽選をご希望の方のみ、以下をご記入ください。

氏　　名

日中に連絡のつく
電話番号（任意）

※当選者の謝礼（図書カード）が住所変更等の理由でお届けできなかった場合、「日中に連絡のつく電話番号」
　をお知らせいただいていた方には、その電話にご連絡のうえ、改めてお送りいたします。

質問はこれで終わりです。ご協力いただきまして、ありがとうございました。

59.5% 38.9% 1.3%
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